


**Aegean Airlines**

## 6 μέρες Προσκυνήματα & Αξιοθέατα Ελλάδας

### ΚΟΡΙΝΘΟ – ΝΑΥΠΛΙΟ – ΣΠΑΡΤΗ – ΒΑΣΤΑ – ΑΘΗΝΑ – ΕΥΒΟΙΑ – ΑΝΔΡΟ – ΤΗΝΟ

Αναχωρήσεις: 12/7, 26/7, 16/8, 23/8, 6/9, 20/9, 4/10, 18/10

#### 1<sup>η</sup> ΜΕΡΑ: ΛΑΡΝΑΚΑ – ΙΣΘΜΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ Ι.Ν.ΑΓΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΑΣ ΒΑΣΤΑ – ΣΠΑΡΤΗ

Αναχώρηση στις 07:35 πρωί από το αεροδρόμιο Λάρνακας για Αθήνα. Άφιξη, επιβίβαση σε πολυτελή λεωφορείο, και αρχίζουμε μια πανέμορφη διαδρομή, θα γνωρίσουμε πόλεις, χωριά με προσκυνήματα και αξιοθέατα της Ελλάδος. Καθόδον θα έχουμε στάση στον ισθμό της Κορίνθου για καφέ και να δούμε το τεχνικό κανάλι που συνδέει το Σαρωνικό με τον Κορινθιακό κόλπο και στο ορεινό χωριό Βάστα για να επισκεφθούμε το Βυζαντινό εκκλησάκι της Αγίας Θεοδώρας του 10<sup>ου</sup> αιώνα, από την στέγη του προβάλλουν 17 τεράστια δέντρα και από τα θεμέλια του αναβλύζει νερό. Συνέχεια χρόνος για γεύμα και τέλος θα καταλήξουμε στην Σπάρτη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος

#### 2<sup>η</sup> ΜΕΡΑ: Ι.Μ. ΜΑΛΕΒΗΣ – ΝΑΥΠΛΙΟ – ΑΘΗΝΑ

Πρόγευμα και αναχώρηση για το Όρος Μαλεβό, βρίσκεται η μονή Παναγίας Μαλεβής, υπάρχει η θαυματουργική εικόνα από τις 70, που Αγιογράφησε ο Απόστολος και Ευαγγελιστής Λουκάς, από το 1964 αναβλύζει Άγιο Μύρο, χάρη στο οποίο πολλοί ασθενείς θεραπεύονται. Ακολουθεί το ιστορικό Ναύπλιο, πρώτη πρωτεύουσα της Ελλάδος θα δούμε το Φρούριο Μπούρτζι, το παλιό κάστρο στο Παλαμήδι με την φυλακή του Κολοκοτρώνη, την πρώτη σχολή ευελπίδων και τους ναούς Αγίων Γεωργίου και Σπυριδώνα, όπου έγινε η δολοφονία του Καποδίστρια και την πλατεία συντάγματος. Στην διαδρομή μας θα έχουμε χρόνο σε εστιατόριο για γεύμα. Η συνέχεια μας φέρνει στην Αθήνα, μια περιήγηση με το λεωφορείο στο κέντρο της, θα δούμε την Πλατεία Συντάγματος, το κτήριο της Βουλής, το Άγαλμα του Αγνώστου Στρατιώτη και έδρες προξενίων Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, χρόνος ελεύθερος

#### 3<sup>η</sup> ΜΕΡΑ: ΧΑΛΚΙΔΑ – Ι.Μ. ΟΣΙΟΥ ΠΑΡΘΕΝΙΟΥ – ΝΑΟΣ ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ ΡΩΣΟΥ ΠΡΟΚΟΠΙ – Ι.Μ. ΟΣΙΟΥ ΔΑΒΙΔ – ΑΘΗΝΑ

Πρόγευμα και αναχωρούμε για την Εύβοια, στάση στην Χαλκίδα όπου θα δούμε το φαινόμενο της αλλαγής κατεύθυνσης των νερών (παλίρροια) και θα επισκεφθούμε την Μονή Μακρυμάλλη, γιορτάζει στις 15 και 23 Αυγούστου της Παναγίας και 7 Φεβρουαρίου του Αγίου Παρθενίου επισκόπου Λαμψάκου, βρίσκεται η Αγία Κάρα του και θεωρείται θεραπευτής της "ανιάτης ασθένειας. Ακολουθεί το γραφικό Προκόπι, χρόνος για βόλτα, γεύμα και για προσκύνημα στο σκήνωμα και στο ναό του Αγίου Ιωάννη του Ρώσου. Συνεχίζουμε για την μονή του Οσίου Δαβίδ που βρίσκεται και ο τάφος του Αγίου Ιάκωβου Τσαλική Τέλος μέσω Αιδηψού αρχίζουμε την επιστροφή για το ξενοδοχείο. Φθάνοντας θα έχουμε χρόνο ελεύθερο

#### 4<sup>η</sup> ΜΕΡΑ: ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΠΡΩΙΝΟ – ΡΑΦΗΝΑ – ΤΗΝΟ

Πρόγευμα και το πρωινό ελεύθερο για ψώνια στην Αθήνα, ή να επισκεφθείτε το μουσείο της Ακρόπολης, ή να κάνετε μια βόλτα στην Πλάκα, το Θησείο, και το Μοναστηράκι και να γευματίσετε. Το απόγευμα αναχωρούμε για το λιμάνι της Ραφήνας απ' όπου θα πάρουμε το καράβι για τη νήσο Τήνο. Φθάνοντας θα έχουμε την τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνο ελεύθερο

#### 5<sup>η</sup> ΜΕΡΑ: ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΗΝΟΥ – ΟΣΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ – ΤΗΝΟ

Επίσκεψη στο ναό της Παναγίας Ευαγγελίστριας χτίστηκε στο σημείο που βρέθηκε ο μεγαλύτερος θησαυρός, η θαυματουργός εικόνα της Παναγίας χάρη στην οποία πολλοί ασθενείς θεραπεύονται (γίνεται καθημερινός ακολουθία και παράκληση). Ακολουθεί η ιερά μονή της Οσίας Πελαγίας στο Κεχροβούνι περιήγηση και προσκύνημα στους ιερούς χώρους. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος, να τον αξιοποιήσετε όπως εσείς το θέλετε.

#### 6<sup>η</sup> ΜΕΡΑ. Ι.Μ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ & ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ ΑΝΔΡΟ – ΤΗΝΟ

Πρόγευμα και αναχώρηση για την Άνδρο. Επίσκεψη στην μονή του Αγίου Νικολάου Μύρων, βρίσκεται η Μυρόβλυτη κάρα του Αγίου Νικολάου εν Βουνένοις και η Μυρόβλυτη εικόνα της Παναγίας. Ακολουθεί η μονή της Αγίας Μαρίας με την θαυματουργή εικόνα και το Άγιο λείψανο της. Συνέχεια χρόνος για γεύμα και βόλτα στο λιμάνι της Άνδρου και τέλος αναχώρηση για την Ραφήνα και το αεροδρόμιο της Αθήνας Ελευθέριος Βενιζέλος, απ' όπου θα πάρουμε την πτήση με προορισμό την Λάρνακα.

Τιμή κατ' άτομο Αναχωρήσεις	Δίκλινο	Μονόκλινο	Παιδί
6/9, 20/9, 4/10, 18/10	€675	€825	€625
12/7, 26/7, 16/8, 23/8	€725	€875	€675

#### ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- \* Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Αθήνα – Λάρνακα
- \* Φόροι αεροδρομίων, 1Βαλίτσα 23κιλά και 1Χειραποσκευή 8 Κιλά
- \* 1 Διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 4\* στην Σπάρτη με πρόγευμα
- \* 2 Διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4\* στην Αθήνα με πρόγευμα
- \* 2 Διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3\* στην Τήνο με πρόγευμα
- \* Εισιτήρια των φέρρου για Τήνο, Άνδρο και Αιδηψό
- \* Μεταφορές, περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενο λεωφορείο
- \* Έμπειρο συνοδό, Φ.Π.Α. και Φόρο διαμονής στα ξενοδοχεία

#### ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- \* Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά, Ότι προαιρετικό ή προτεινόμενο
- \* Ασφάλεια ταξιδιού προαιρετική €10.

## 3ήμερες Εκδρομές για Τήνο και Άνδρο. Αναχωρήσεις Σαββάτο

**1<sup>η</sup> μέρα:** Αναχώρηση από το αεροδρόμιο Πάφου για Μύκονο στις 09:20. Άφιξη και μεταφορά στο λιμάνι, επιβίβαση σε καράβι όπου θα μας μεταφέρει στην Άνδρο. Θα επισκεφθούμε την μονή της Αγίας Μαρίας με την θαυματουργή εικόνα και το Ευωδιάζοντα Άγιο Λείψανο της. Αν υπάρχει χρόνος θα περάσουμε και από την μονή Αγίου Νικολάου εν Βουνένοις με την Μυρόβλυτη εικόνα της Παναγίας. Συνέχεια θα πάρουμε το καράβι από το λιμάνι της Άνδρου όπου θα μας μεταφέρει στο νησί της Μεγαλόχαρης μας στην Τήνο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. Να κάνετε μια βόλτα στην παραλία βρίσκονται οι καλόγισσες ταβέρνες.

**2<sup>η</sup> μέρα:** Επίσκεψη στο ναό της Μεγαλόχαρης μας Παναγίας Ευαγγελίστριας, χτίστηκε στο σημείο που βρέθηκε ο μεγαλύτερος θησαυρός, η θαυματουργός εικόνα χάρη στην οποία πολλοί ασθενείς θεραπεύονται. (γίνεται καθημερινός ακολουθία και παράκληση). Ακολουθεί η μονή της Οσίας Πελαγίας για προσκύνημα στο Κεχροβούνι, η επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

**3<sup>η</sup> μέρα:** Αναχώρηση από το λιμάνι της Τήνου στις 11:15π.μ για Μύκονο, απ' όπου θα πάρουμε την πτήση στις 13:40 με προορισμό Πάφο

**ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: €375 Αναχωρήσεις: 6/5, 27/5, 10/6, 17/6, 24/6, 9/9, 16/9, 23/9, 7/10, 14/10, 21/10**

**ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: €450 Αναχωρήσεις: 1/7, 15/7, 29/7, 5/8, 19/8, 26/8, 2/9, Σε δίκλινα & τρίκλινα δωμάτια**

- Περιλαμβάνει: Αεροπορικό εισιτήριο Πάφο Μύκονος Πάφο, Φόροι αεροδρομίων, 1σακίδιο του Ώμου
- Μεταφορές και περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενο πούλμαν
- Έμπειρο Συνοδό του γραφείου και Φ.Π.Α.
- Μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο Πάφου κατόπιν συνεννοήσεως.